
In stemming komt de motie-Smeets c.s. (31200-XIII,
nr. 31).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Graus (31200-XIII, nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij (31200-XIII,
nr. 35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
SGP voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij de algemene politieke beschouwingen
naar aanleiding van de Miljoenennota voor het jaar
2008 (31200), te weten:
- de motie-Rutte over het tegenhouden van de aanpak
van files door beroepsmatige probleemmakers (31200,
nr. 19).

(Zie vergadering van 20 september 2007.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

De heer Koopmans (CDA): Voorzitter. Met de motie-
Rutte wordt beoogd, de mogelijkheden voor bezwaar
voor niet-belanghebbenden in te perken. De CDA-fractie
deelt dat doel. Het dictum is echter zo ronkend geformu-
leerd dat het juridisch een veel te beperkte werking heeft.
De CDA-fractie zoekt graag naar een ander moment om
een beter geformuleerde uitspraak hierover te doen. Wij
zullen dus tegen de motie stemmen.

In stemming komt de motie-Rutte (31200, nr. 19).
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

De vergadering wordt enige ogenblikken geschorst.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 11 oktober 2007 over de Voort-
gangsrapportage tbs en forensische zorg.

De voorzitter: Met u is afgesproken een spreektijd van
twee minuten per fractie.

©

De heer Teeven (VVD): Voorzitter. Voordat ik een motie
indien, mede namens collega Van Velzen van de SP,
herinner ik de staatssecretaris eraan dat er nog een
vraag open staat. Zij heeft in het algemeen overleg
toegezegd dat de Kamer nog een brief zou krijgen met
een overzicht hoeveel ongewenste relaties er bestaan
tussen behandelaars/verzorgers in instellingen enerzijds
en patiënten anderzijds. Ik heb die brief nog niet gezien,
maar misschien heb ik die gemist. Wellicht dat de
staatssecretaris er nog iets over kan zeggen, want wij
hebben nog geen cijfers.

In het algemeen overleg vonden onze beide fracties
dat de staatssecretaris heel mager reageerde toen het
ging om het verplicht doen van aangifte door de
directies van klinieken. Daarover dien ik de volgende
motie in.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat is gebleken dat tbs-klinieken en/of
instellingen voor de geestelijke gezondheidszorg lang
niet altijd overgaan tot het doen van aangifte bij seksuele
relaties tussen behandelaars/personeel en patiënten
binnen de inrichtingen;

overwegende dat het voor behandelaars/personeel
werkzaam in de gezondheidszorg of maatschappelijke
zorg strafbaar is om ontucht te plegen met een patiënt of
cliënt en hier een gevangenisstraf van ten hoogste zes
jaar op staat;

overwegende dat in veel gevallen wordt overgegaan tot
disciplinaire interne afdoening bij constatering van
dergelijke relaties;

constaterende dat dergelijke interne sancties van
disciplinaire en/of tuchtrechtelijke aard onvoldoende
recht doen aan de ernst van het vermoede strafbare feit;

verzoekt de regering, te bewerkstelligen dat in alle
gevallen van seksuele relaties tussen behandelaars/
personeel en patiënten binnen de inrichtingen wordt
overgegaan tot het doen van aangifte bij het Openbaar
Ministerie,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door de leden
Teeven en Van Velzen. Naar mij blijkt, wordt zij vol-
doende ondersteund.

Zij krijgt nr. 71 (29452).
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Mevrouw Van Velzen (SP): Voorzitter. Ontucht,
duidelijker gesteld seks tussen behandelaars en tbs’ers is
strafbaar. Vandaar dat ik samen met collega Teeven een
motie heb ingediend, omdat ik het onbegrijpelijk vind dat
op dit moment niet altijd aangifte hiervan wordt gedaan.

Voorzitter
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